
Коротка промова до міської ради Хофа ван Твенте від 9 березня 2022 року про 
війну в Україні мера Наути-ван Мурселя 

 
 

Шановні мешканці, шановні депутати, шановні люди, які сьогодні з нами 
 
 
Майже два тижні тому президент Путін розпочав війну проти України.  Вперше 
після Другої світової війни на незалежну націю нападає інша нація.  Без причини, 
без пояснень.  Минулого тижня в Марселі відбулася зустріч Європейської 
організації муніципалітетів і регіонів.  Вся місцева влада одноголосно виступила 
проти цієї війни.  Вони об’єдналися за жителів України та пообіцяли їх підтримати. 
 Дзвінки мерів та старост із постраждалої країни були проникливими та 
емоційними.  З одного боку, стільки горя і потрясінь, а з іншого – рішучість 
захищати країну, народ і демократію. 
 
 
Це глибоко зворушує нас усіх.  Це також видно з усієї реакції нашого власного 
муніципалітету.  Війна далека, і така близька.  Смуток дітей, які змушені залишити 
батька на кордоні і знати, що він буде битися.  Матерям, яким доводиться 
народжувати в метро, літнім людям, які пережили війну і переживають все заново. 
 Ми всі залучені та віддані цьому. Насамперед це учасники асоціації Hof van 
Twente-Київ-Печерськ.  Вони сьогодні з нами.  Асоціація виникла в 1989 році в 
результаті музичних контактів з музичною асоціацією Apollo в Гурі.  Більш ніж 30-
річна дружба забезпечує безпосередню, гуманітарну та практичну участь.  Тому 
муніципалітет радий, що правління взяло на себе координацію підтримки та щиро 
підтримує діяльність асоціації та наших мешканців.  Крім того, у нашому Хофі є 
компанії, які пропонують різноманітну допомогу.  
 
Міська рада та коледж також чітко продемонструють свою прихильність, 
надіславши спільне звернення до народу України, який піддається нападу на 
країну, а разом з нею і на молоду демократію з цінностями, які належать до 
вільного та демократичного суспільства.  Для цього потрібна солідарність, 
підтримка та допомога.  Від місця однієї місцевої демократії до іншої. 
 
Перш ніж попросити вас про хвилину мовчання, я хотів би прочитати вам уривок з 
Договору про дружбу: 
«Відповідно до наших спільних намірів, ми будемо сприяти розвитку прямих 
контактів між жителями Хоф ван Твенте та Печерського району міста Києва та 
робитимемо все можливе для збереження миру та подальшого прогресу наших 
народів». 
На карту поставлено збереження миру.  Хвилиною мовчання ми хочемо дати 
зрозуміти людям України, які так сильно постраждали, що ми стоїмо з ними і за 
ними. 
 
1 хвилина мовчання 


